
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

24.05.2023 kl. 18.00 - 19.30 
 

Sted: Personalrommet  

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Heidi 

Haugen (styrer bhg), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole), Julie H. 

Johannessen (Kalvehagen/ FAU-leder bhg), Tone Auestad (SFO-leder) og 

Anne Brodersen (inspektør)  

  

 

Forfall: Ragnhild Kostøl (andre ansatte) og Lani Øvland (FAU-leder skole) 
Elevrådet v/ William Aurebekk, Hannah Tokovic og Julian L. Thomassen 
 

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

13/23 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

14/23 

 

 ALLE MED 

Rektor informerer kort om spredningen av “Alle med”.  

• Skolen skal i samarbeid med Anne Kristin Timenes (psykolog 

spesialist) i KORUS utvikle et ALLE MED-hefte/ bok til bruk i 

spredningen av våre helhetlige pedagogikk som ivaretar 

sammenhengen mellom barn og unges psykiske helse, livskvalitet og 

læring på en god måte. De kommer 14. juni for å filme og intervjue 

elever. 

• Vi er invitert til Arendals uka 16.august med bidrag om Alle med. 

• Personalet på Krossen skole og kompetansesenter 160 stk. har bestilt 

foredrag om Alle med 8.juni fra 14.00-16.00. Dette dekkes av 

kommunalsjefen. 

• Rykkinn skole i Bærum har bestilt skolevandring 13.juni og foredrag i 

Moss for hele personalet 18.august. Dette tar vi 15000 for, som går 

tilbake til skolen og videreutvikling av Alle med. 

• Besøksdager for førskolebarna 4 dager i mai fra 10.00-14.00 i 

klasserommet med lærerne sine er en del av «Alle med». 

• Førskoledag 16.juni kl. 08.30 til 10.00 

• Vi skal bruke mer tid på å synliggjøre Alle med i barnehagen høst 23.  

 

Folkemøte 1. juni i amfiet ift. nytt kjøpesenter på Mosby. 

 

  

15/23 Orienteringer: 

SFO-leder:   

- Tone var med på møtet for å orientere om høringsforslaget som ligger 

ute med 12 timers gratis plass for 1. og 2. trinn. Det vil si; Kristiansand 

 



kommune har fått innvilget dette som 50% plass dette skoleåret. Det er 

ønske om at dette spres ut på flere dager, men SFO frykter at det blir 

vanskelig med hensyn av bemanning. Ønskelig at man fortsetter med 

modellen vi har hatt i Kristiansand, med to eller tre fulle dager 

annenhver uke. SFO har en rammeplan som vanskelig lar seg 

kombinere med at timene fordeles ut på hver dag, og er redd kvaliteten 

vil gå ned. Staten dekker 90% av gratisplassene.  Full plass koster 

3600 kr.  

- FAU må gjerne sende inn innspill på høringen. 

 

SU-leder:  

- Jobber med saken om belysning på stien sammen med Dagfinn 

Ullestad. 

 

FAU:  

- Julie refererte fra møtet de hadde i forkant. Se vedlagt referat. 

- Anne viste forslag til årshjul FAU har laget. Kun innspill på at de eldste i 

barnehagen også hjelper på sommerfesten, ellers veldig oversiktlig og 

fint 

 

Ansatte skole (Randi): 

- Balldag med Torridal sitt mellomtrinn 8. juni her på oppvekstsenteret. 

Programmeringskurs for ansatte i regi av Vitensenteret.  

- Leirskole for 7.trinn på Haraldvigen 12.-15.juni. Skolen sender med tre 

ansatte.  

- Avslutning for 7. trinn med foresatte 21.juni med servering av pizza 

 

Ansatte barnehage (Heidi):  

- 3- åringene skal på miljøteater. 

- 4- åringene er på besøk på videregående skole. 

- Førskolegruppa skal på Bragdøya og fotballturnering.  

- Barnas blomsterdag arrangeres også i år av Heidi med hjelpere. 

 

Rektor:  

Se sak 14/23 

 

16/23 Økonomi 

- Pr. dags dato har skolen ett overskudd på 1,2 millioner.  

- Barnehagen har ett underskudd på 600 000. Vi gjør det vi kan for å 

komme i balanse.  

-  

 

17/23 Skolemiljøutvalg 

- Dagfinn Ullestad fra nærmiljøutvalget er invitert inn. Saken gjelder 

belysning lags stien ved elva. 

 

Dagfinn Ullestad sa litt om stien rundt skolen, som en del av å heve Mosby. 

Stien brukes også som skolevei. Det virker meningsløst å anlegge en slik sti 

uten lyspunkter. Vi har diskutert dette også i SU tidligere, og det er ønskelig at 

parkvesenet som har ansvar for stien gjør noe med det. Vi ser også at med nytt 

boligområde ved siden av skolen gjør det mer trafikkfarlig for våre elever. Det er 

derfor sterkt ønskelig at stien gjøres mer tilgjengelig for våre elever.  

 



Det vil være en stor forbedring for alle å få lys. Vi ser ikke for oss lyktestolper 

tett i tett, kun få lys/ lyspunkter. Ideelt sett bør stien også bli brøytet.  

 

Dagfinn Ullestad ønsker å legge trykk på at dette skal vi ha. Kan gjerne bare 

være lave downlights. Ønsker det løst på billigst mulig måte. Dagfinn og Benny 

lager ett skriv. Fem velforeninger på Mosby som utgjør nærmiljøutvalget og 

oppvekstsenteret står sammen om dette skrivet som sendes til parkvesenet v/ 

Ragnar Evensen.  

 

 

- Presentasjonen av Sosial handlingsplan for skoleåret 2023-24 utsettes 

til høsten. 

 

18/23 Eventuelt 

Neste SU-møte: September –23. Innkallelse kommer til høsten. Da starter vi 

opp med et felles møte sammen med FAU. Da er planen at det serveres 

hjemmelaget pizza. 

 

 

 

 

 

 

 

 Ref. Anne 
  
 

 

 


